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Завідувач кафедри, доктор сільськогосподарських наук, 

професор 

О.І. Розпутній - завідувач кафедри, член дорадчої ради з безпеки 

життєдіяльності при МОН України, член науково-методичної ради з безпеки 

життєдіяльності та цивільного захисту при Київській ОДА, голова Ради 

ветеранів Білоцерківського НАУ. 

Народився 27 липня 1949 р. у с. Огарьовка Щокінського району Тульської 

області Російської Федеративної Соціалістичної Республіки. В 1977 р. закінчив 

факультет ветеринарної медицини Білоцерківського сільськогосподарського 

інституту.  

Високопрофесійний викладач. 25 років працював на кафедрі органічної і 

біологічної хімії асистентом, доцентом, професором. З 2 квітня 2001 року –  

завідувач кафедри безпеки життєдіяльності. Читає лекції з «Безпеки 

життєдіяльності», «Охорони праці» та «Радіобіології» студентам ОС 

«бакалавр» і «магістр» різних спеціальностей, проводить наукову і  методичну 

роботу. Був вченим секретарем, заступником голови, головою спеціалізованої 

вченої ради Д.27.821.01 Білоцерківського НАУ, членом  експертної комісії ВАК 

України. 

Автор і співавтор близько 250 наукових, науково-методичних і 

навчально-методичних праць. Під його керівництвом підготовлено та успішно 

захищено чотири кандидатські дисертації. 

За вагомі здобутки у галузі вищої освіти України відзначений Почесною 

грамотою Міністерства аграрної політики та продовольства України (1999), 

Подякою Голови вищої атестаційної комісії України (2006). 

Кафедра безпеки життєдіяльності була створена 28 грудня 1990 року 

(наказ № 161/О по Білоцерківському сільськогосподарському інституту від 28 

грудня 1990 року) згідно з наказом Державного комітету СРСР по народній 

освіті № 473 від 9.07.1990 р. та листом Головного управління вищих 

навчальних закладів Державної комісії Ради Міністрів СРСР по продовольству 

та закупках № 091-10 від 17.10.1990 р. і рішенням вченої ради інституту від 

7.12.1990 року.  

Новостворена кафедра безпеки життєдіяльності увійшла до складу 

факультету ветеринарної медицини. Першим завідувачем кафедри був к.б.н., 

доцент Коваленко Леонід Іванович (1990–2001 рр.), який до цього працював 

доцентом кафедри терапії та клінічної діагностики. Коваленко Л.І. автор 

навчального посібника «Радіометрична ветеринарно-санітарна експертиза 

об’єктів ветеринарного контролю» (1994 р.) та низки навчально-методичних 

розробок.  

У різні роки на кафедрі працювали підполковник запасу, старший 

викладач А.М. Кузьменко, полковники запасу М.Р. Зилюкін, О.І. Євсєєв, к.т.н., 

доцент М.З. Баранов, асистенти А.С. Попков, М.Д. Гаєнко, О.М. Онищенко, 

доцент П.Ф. Шевчук, к.с.-г.н. М.Л. Новохацький, к.с.-г.н. Т.П. Ткаченко, к.в.н. 

І.А. Жила, к.с.-г.н., доцент С.В. Куркіна, старший лаборант В.В. Прибитько, 

полковник запасу, кандидат військових наук, доцент М.Є. Савеко, 



У квітні 2001 року кафедру безпеки життєдіяльності очолив д.с.-г.н., 

професор Розпутній Олександр Іванович.  

Після створення екологічного факультету, кафедра безпеки 

життєдіяльності увійшла до його складу. Сьогодні на кафедрі викладаються 

дисципліни: «Безпека життєдіяльності», «Охорона праці», «Радіобіологія», 

«Моніторинг навколишнього середовища», «Радіобіологія та радіоекологія», 

«Цивільний захист», «Методи вимірювання параметрів навколишнього 

середовища», «Екологічна паспортизація територій та підприємств», «Основи 

екологічної безпеки», «Екологічний аудит та інспектування», 

«Гідрорадіобіологія», «Управління поводження з відходами». На кафедрі 

проходять підвищення кваліфікації спеціалісти лабораторій ветеринарної 

медицини. Викладачі кафедри надають виробництву методично-

консультативну допомогу виробництву з питань радіологічного контролю. 

Охорони праці, пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту.. 

 На сьогодні на кафедрі працюють завідувач, д.с.-г.н., професор О.І. 

Розпутній, к.с.-г.н., доцент І.В. Перцьовий, к.с.-г.н., доцент В.В. Скиба, к.с.-г.н., 

доцент В.Ю. Герасименко, лаборант Ж.В. Уніяка. 

  

  

 

Доценти В.В. Скиба та В.Ю. Герасименко готують 

зразки для досліджень з визначення  вмісту цезію-137 

та стронцію-90  

 
Професор О.І. Розпутній, доценти І.В. Перцьовий, В.В. 

Скиба, та Герасименко В.Ю. обговорюють результати 

досліджень з визначення  цезію-137 та стронцію-90 у ґрунтах 

та продовольчій продукції 

Професор О.І. Розпутній, доценти І.В. Перцьовий, 

В.В. Скиба, М.Є. Савеко  та Герасименко В.Ю. 
Лаборант Ж.В. Уніяка та доцент В.Ю.  Герасименко разом зі 

студентами проводять лабораторні  дослідження.  



 

 

Науково-педагогічні працівники 

кафедри займаються вивченням міграції 

радіонуклідів цезію-137 та стронцію-90 у 

трофічному ланцюгу «грунт – рослина – 

тварина – продукція» на радіоактивно 

забруднених агроландшафтах 

лісостепової зони. На кафедрі захищено 

пять кандидатських дисертації 

(Новохацький М.Л., 2001 р., Куркіна 

С.В., 2002 р., Перцьовий І.В., 2009 р., 

Скиба В.В., 2010 р., Герасименко В.Ю., 

2013 р.). 

Під керівництвом науково-

педагогічних працівників кафедри 

студенти екологічного факультету виконують кваліфікаційні роботи на 

здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» та «магістр». Тематика 

кваліфікаційних робіт присвячена актуальним екологічним проблемам, 

пов’язаним із техногенним забрудненням атмосферного повітря, ґрунтів, 

водних і лісових ресурсів та їх охороні, впливу діяльності промислових 

підприємств на навколишнє середовище, раціональному використанню 

природних і матеріальних ресурсів та їх збереженню. 

 На кафедрі працює студентський науковий гурток. Активні учасники 

гуртка виступають з доповідями на міжнародних, державних та 

внутрішньовузівських студентських наукових конференціях, студентами 

опубліковано 80 статей в наукових збірниках. Кафедра входить до складу 

навчально-виробничого наукового комплексу, створеного спільно з Басейновим 

управлінням водного господарства р. Рось, де проводяться моніторингові 

дослідження за радіоактивним забрудненням річки Рось і студенти 

екологічного факультету проходять виробничу практику. 

Доцент В.Ю. Герасименко проводить 

практичні  заняття з радіоекології 

Доцент І.В. Перцьовий проводить заняття для студентів з 

радіобіології 

Доцент М.Є. Савеко  проводить навучання з цивільного 

захисту 



Студенти екологічного факультету з 2006 року беруть активну участь у 

Всеукраїнській студентській олімпіаді з безпеки життєдіяльності, де 

неодноразово посідали призові місця.  

Науково-педагогічними працівниками кафедри у цілому опубліковано 

понад 220 навчально-методичних та наукових праць, опубліковано у наукових 

збірниках, журналах понад 120 наукових статей, що відображують результати 

проведених наукових досліджень кафедри щодо контролю за біогенною 

міграцією важких металів в умовах тваринницьких комплексів та міграції 

радіонуклідів 137Cs та 90Sr на радіоактивно забруднених агроландшафтах 

Лісостепу. 

 


